

『高齢者の安全な薬物療法ガイドライン』正誤表

『高齢者の安全な薬物療法ガイドライン』（2005年7月1日 第1版第1刷）に誤りがありました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2005年6月22日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
p50 28行目	また本剤は前立腺肥大症の患者には使用禁忌	また本剤は前立腺疾患などによる尿閉の患者には使用禁忌